

сегодня
в номере

- Репортаж с конкурса мастеров машинного доения
- Международный медицинский лагерь - в Сланцах
- Вести из Выскатской волости
- В добный путь, выпускники! - о вручении медалей школьникам
- Модельеры из лицея

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Знакомились с предприятиями

С ознакомительным визитом в нашем городе побывали председатель комитета пищевой, перерабатывающей промышленности и потребительского рынка Правительства области А.Н.Турецков и его заместитель А.Н.Варенов.

Вместе с начальником отдела торговли администрации МО "Сланцевский район" В.Д.Гапачевой они посетили ЗАО "Сланцылеб", АО "Сланцевский городской молочный завод", ОАО "Сланцевский консервный завод".

В целом остались довольны всеми этими предприятиями. Продегустировали молочные продукты, отметив их хорошее качество. Посоветовали руководству молокозавода расширять зону поставки своей продукции.

Гости из области побывали также в ряде магазинов и в столовой № 1.

Отметили, что санитарное состояние магазинов, ассортимент и качество товаров соответствует нормам.

Приятное впечатление оставил столовая № 1: и обновленный в ходе ремонта интерьер помещений, и качество блюд, их разнообразие.

"А.Н.Турецков впервые побывал в нашем городе, - отметила В.Д.Гапачева, - остался доволен знакомством со всеми предприятиями, где побывал. В следующий приезд наметил посетить и другие предприятия перерабатывающей промышленности и розничной торговли".

Т.КРЫЛОВА.

Работают на совесть

Для работников МП "ЖПЭП" лето - горячий сезон: на объектах идут ремонтные работы. Несмотря на непростые условия труда, не высокие зарплаты, многие трудятся очень ответственно.

"Я бы хотел отметить водителей Г.М.Михайлова, А.А.Гамзина, И.А.Егорова, трактористов В.А.Филатова и В.А.Решетко, - сказал начальник транспортного и ремонтно-строительного цеха МП

"ЖПЭП" В.Г.Анищик. - Они работают на совесть. Хотелось бы также сказать добрые слова в адрес моляров-штукатурок: Т.Т.Андрюновой, Д.Ф.Горбач, В.Т.Снетковой, Е.М.Чижовой, Л.И.Федоровой. Они - профессионалы. Сейчас они ведут косметический ремонт помещений в МП "Теплосеть", в горэлектросети. Стараются сделать все качественно".

Т.ШИХОВА.

Строительство продолжается

ООО "ССК" вновь приступило к строительству школы № 12. С отделом капитального строительства администрации подписано дополнительное соглашение. К сентябрю будет сдан в эксплуатацию спортивный зал школы.

Сейчас специалисты "ССК" производят остекление оконных

блоков, бетонную стяжку, утепление и звукоизоляцию полов.

Среди объектов ООО "ССК" - шестидесятиквартирный дом по улице Гагарина. Там уже ведется оклейивание обоев. Обновленный фасад городского Дома культуры - это тоже труд специалистов "ССК".

Н.СТЕПАНЕНКО.

претензии к качеству товаров, к их хранению.

Сейчас мы стремимся к сокращению точек уличной торговли в Сланцах, она должна вестись более цивилизованно, в приспособленных для этого местах, в первую очередь, на рынке.

И в Большых Лучках есть благоустроенный рынок, куда выезжают частные предприниматели. Они осуществляют там, в частности, и торговлю овощами, фруктами. Рынок работает все дни, кроме понедельника, так что жители Лучек могут сделать там необходимые покупки.

ДЛЯ РАЗВИТИЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА



Официальное открытие в нашем городе Фонда поддержки малого предпринимательства "Социально-деловой центр" состоялось на днях после окончания ремонта здания, переданного Фонду. Теперь в полный порядок приведены помещения как для учебной и консультационной работы, так и для сдачи в аренду. В церемонии открытия Фонда приняли участие руководители основных предприятий города, и это не случайно. Сотрудничество на взаимовыгодных условиях между всеми деловыми кругами может стать реальностью.

"Начало работе по созданию Фонда было положено несколько лет назад после приезда представителей фонда "Ноухай" из Великобритании, - сказал глава МО "Сланцевский район" Я.Я.Богданов. - Со временем благосостояние людей будет увеличиваться, но для этого должны осуществляться и мысли, и идеи, связанные с развитием предпринимательства, самых разных людей."

"Такой центр давно нужен нашему городу, - сказала начальник налоговой инспекции С.А.Михайлова. - В недавнем прошлом многие начинающие предприниматели обращались за помощью к нам. Теперь эта помощь будет более разносторонней, ведь к работе центра планируется привлекать специалистов самых разных ведомств".

Задумка у И.А.Гуляевой, директора Социально-делового центра, в дальнейшей работе немало. Материальная база для их воплощения в жизнь уже создается. Теперь дело за активностью и инициативой самих предпринимателей.

Какого депутата мы хотим?

Любой желающий познакомиться с деятельностью "Партии пенсионеров" может это сделать, посмотрев стенд на "больничном городке". Впервые он был оформлен ко Дню Победы и сейчас информация на нем постоянно обновляется.

Жителей города «Партия пенсионеров» приглашает принять участие в анкете. «Этот год для нашего города - год выборов», - сказал председатель партии О.П.Свет-

лова. - Мы будем выбирать депутатов собрания представителей и главу муниципального образования. Мы предлагаем ответить будущим избирателям, какими они хотят видеть депутатов, кого считают достойным поста главы МО. Надеемся получить отзывы о работе нынешних депутатов». Для участия в анкетировании не обязательно членство в «Партии пенсионеров». Свое мнение может высказать каждый.

Н.СЕРГЕЕВА.

Короткой строкой

19 июня состоялось очередное собрание кредиторов АОЗТ «Леском». Утвержден промежуточный баланс, а также дано согласие на продажу производственного комплекса одному из частных предприятий города.

Профком АО «Ленинградсланец» не отказал в просьбе девятиклассникам школы № 6 отдохнуть на ведомственной базе отдыха. Три замечательных дня на берегу Наровы провели ребята, учительница и родители.

В РТМО с 1998 года реализуются программы: «Безопасное материнство», «Профилактика и снижение сердечно-сосудистых заболеваний», «Профилактика туберкулеза».

Продолжается призыв в ряды Российской армии. 52 сланцевских юноши отправлены в различные воинские части.

С начала летнего сезона закупочная цена одного литра молока молочными заводами района и области от акционерных обществ снизилась на 1,5 рубля и составляет в среднем 4 рубля.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

ИТАР-ТАСС. В России необходимо ввести налог на потребление газа электростанциями, заявил председатель правления ОАО «Газпром» Рем Вахирев, выступая на Международном газовом конгрессе в Ницце.

*** Государственный таможенный комитет перечислил в мае в федеральный бюджет более 27 млрд. рублей, перевыполнив на 2 процента правительственные задания по сбору таможенных платежей.

*** Доходы федерального бюджета при действующем налоговом законодательстве на 2001 год предусматриваются в сумме 1 трлн. 053,9 млрд. рублей (или 15,5% ВВП). Доходы бюджета, рассчитанные при условии введения в действие второй части Налогового кодекса на 2001 год, оцениваются в сумме 1 трлн. 154,9 млрд. рублей, или 16,98% ВВП.

«02» сообщает:

РОДСТВЕННИК «УДРУЖИЛ»

Житель деревни Овсище заявил о том, что злоумышленник угнал его автомашину «Москвич-420». Машина была обнаружена в 1,5 км от деревни в разбитом состоянии после ДТП. Выяснилось, что угон совершил родственник.

НИЧЕГО УКРАСТЬ НЕ УСПЕЛ

По сообщению дежурной ПДС о том, что в музыкальной школе по ул. Чайковского сработала сигнализация, сотрудники ОВД задержали безработного, ранее судимого мужчину 1965 г.р. Он проник в здание, но похитить ничего не успел.

КРАЖА РАСКРЫТА

Администрация ООО «Рассвет» заявила в милицию о том, что в период с 20 по 23 июня злоумышленники проникли через вентиляционную трубу в зерносклад АО «Сланцевское» и похитили два электродвигателя. В ходе оперативно-розыскных мероприятий в краже изобличены двое несовершеннолетних. Возбуждено уголовное дело.

ЛЮБИТЕЛИ МЕТАЛЛА НЕ ПЕРЕВОДЯТСЯ

Представители АО «Ленинградсланец» сообщили о том, что в районе окольостольного двора шахты злоумышленники совершили хищение 10,5 кг контактного провода, причинив ущерб на сумму 270 рублей. Сотрудники ППСМ задержали мужчину, подозреваемого в этой краже.

Газета
ИЗДАЕТСЯ
с февраля
1944 года

Среда
28 июня
2000 года
№ 95
(13486)

Что имеем,
не храним...

13,5 тысяч рублей перечислила недавно администрация района на ООО «Мирт» за погрузочно-транспортные услуги, оказанные обществом двум хозяйствам - АО «Родина» и СПК «Старопольский» при вывозке торфа с торфопредприятия «Дубоемский мох». Однако эти деньги не могут спасти трудное финансово-экономическое положение, в котором оказались торфодобытчики. А потому сегодня остро стоит вопрос о сохранении за районом этого торфопредприятия, где огромные залежи ценной продукции. Руководство агропрома и директора хозяйств вышли на областное правительство с просьбой положительно разрешить эту проблему, дабы в который раз не плачать по тому, что имели, но не сберегли.

А.БЕДОВА.

Ждет земля своего хозяина

663 гектара находится сегодня в ведении 57-и фермеров нашего района, в том числе 304,8 гектаров пашни. Однако используются в этом году по своему прямому назначению лишь 25,4 гектара. В том числе на 18,4 гектаров возделывается картофель, на 6 - овощи и на 1-м - корнеплоды для скота. Причем большая часть используемых площадей сосредоточена в пятидесяти фермерских хозяйствах. В остальных, в лучшем случае, под овощи отведено 30-50 соток. Все дело в том, что нет у фермерских хозяйств денег, не на что им купить нужную технику. А государство, поднявшее крестьян на такое благое дело, попусту их кинуло. И остается диву даваться, как это они все еще держатся за землю.

А.ГИНДОВА.

Создана новая служба

Восьмой отдел Управления специальной службы милиции образовывается в нашем городе свое представительство. Возглавит его здесь подполковник милиции С.В.Целищев. До этого он работал начальником криминальной милиции ОВД Сланцевского района. Служба будет заниматься раскрытием преступлений, совершенных иностранцами и в отношении иностранных граждан.

Н.ЕВГЕНЬЕВА.

**ПРЕСС-СЛУЖБА
ГУБЕРНАТОРА
ОБЛАСТИ
СООБЩАЕТ**

**НОУ-ХАУ "ПОДДЕРЖКА
МАЛОГО ПРЕДПРИНИМА-
ТЕЛЬСТВА ЛЕНИНГРАДС-
КОЙ ОБЛАСТИ"**

Губернатором Ленинградской области утвержден комплексный план поддержки малого предпринимательства региона (распоряжение № 249-р от 2 июня 2000 г.).

Помощь будет оказана самая необходимая и конкретная. Она заключается в ресурсной поддержке малых предприятий области - обеспечении их участия в подрядных торгах, помощи в поиске инвесторов, в освоении новых технологий. В 2000 году в соответствии с планом в регионе должен быть принят и начать действовать закон "О мерах государственной поддержки лизинговой деятельности на территории Ленинградской области".

**ИМУЩЕСТВОМ БУДЕМ
РАСПОРЯЖАТЬСЯ
ПО-ХОЗЯЙСКИ**

"Собственность Ленинградской области должна использоваться более эффективно". Это позиция губернатора В. Сердюкова выражена в распоряжении № 221-р от 19 мая 2000 года "Об образовании комиссии по выработке мер более эффективного использования имущества государственной собственности Ленинградской области".

В соответствии с данным распоряжением образована специальная комиссия, которая в срок до 15 июля должна представить губернатору предложения по проведению необходимых мероприятий по использованию государственности для обеспечения пополнения областного бюджета.

ЛЕСНОЙ ПОРЯДОК

Предпринимателям, желающим использовать лесной фонд Ленинградской области с целью заготовки древесины, сначала придется сделаться соискателями лицензии. 2 июня губернатором утвержден Временный порядок лицензирования деятельности по лесопользованию на территории области (постановление № 242-рп).

Порядок весьма строг и будет действовать в регионе до введения в действие соответствующего нормативного правового акта Российской Федерации. До 1 ноября текущего года будет приостановлено действие лицензий всех предпринимателей, не выполнивших обязательные условия постановления: оформление копии лицензии, выполнение требований государственных стандартов, наличие в собственности у лицензиата техники и оборудования, необходимых для осуществления лесопользования, наличие у лицензиата квалифицированных специалистов для осуществления заготовительной деятельности.

**НАРУШИТЕЛИ
НЕ НАКОПАЮТ
ИСКОПАЕМЫХ**

В Ленинградской области законодательно оформлена и регламентирована еще одна сфера производства - деятельность по разработке месторождений общераспространенных полезных ископаемых. Областной закон «О порядке предоставления недр для разработки месторождений» был принят Законодательным собранием весной 2000 года.

В законе детально определены региональные условия пользования недрами, порядок предоставления лицензий, права и обязанности недропользователя, система платежей за пользование недрами, ответственность за нарушение установленных норм.

Борьба была острой

В минувшую пятницу на базе фермы Морди АОЗТ "Осьминское" прошел завершающий нынешний сериал профессиональных конкурсов на селе - конкурс мастеров машинного доения. Семь участниц его оспаривали на глазах строгих судей и большого числа болельщиков право называться лучшей дояркой в районе и с этим титулом отправиться на областные соревнования, а после, если повезет - и на республиканские.

И спор этот был острым, как никогда. Что объясняется очень просто: много молодых представительниц этой ведущей на селе профессии приняли в нем участие. А молодые, как показывает практика, гораздо смелее ведут себя на соревнованиях.

Так оно вышло и на этот раз. Уже со второго этапа конкурса (на первом, где каждой участнице необходимо было "показать себя" членам, так называемого, санитарного жюри, все показали равные результаты) в число лидирующей группы вышла совсем молоденькая доярка фермы Морди Наташа Сумина. И судьям, и болельщикам очень понравилось, как ловко и при этом очень мягко разобрала и собрала девушка доильный аппарат, показав при этом высокую культуру и хорошее время. И с доением двух коров, выставленных на манеж, она справилась отлично. Хотя иного и не могло быть, ибо соревновались мастера именно на ее подопечных. Кстати, на бирках, висящих над головами буренок было написано 18, 25, 30, 35, что означало их среднесуточную продуктивность. А это уже само по себе вызывало симпатию.

И завершила конкурсную программу Наташа Сумина без "сучка и задоринки", представив на досмотр санитарной комиссии высококлассное молоко.

И все же в некоторых операциях, а их в общей сложности наберется до сотни, девушке не удалось избежать погрешностей. Что, конечно же, не могло ускользнуть



от наметанного глаза членов жюри. В итоге Наташа Сумина заняла почетное третье место.

Очень уверенно выступила и на этот раз доярка с фермы Перебор АОЗТ "Родина" Татьяна Видрик. В прошлом году она была третьей, а нынче переместилась на ступеньку повыше. Хотя, как сказал активно болеющий за своих мастеров директор хозяйства В.А. Антонов, у нее есть все данные подняться на самую высокую ступень.

А пока ее заняла молодой, но опытный мастер с фермы Монастырек этого же акционерного общества Валентина Волгина. И поправку. Практически безошибочно выполнив все операции на всех этапах конкурса, В.В. Волгина продемонстрировала еще и высокую культуру работы, чему в этом году судейская коллегия, под председательством главного судьи А.С. Мишакина, уделяла большое значение.

Как раз по этой причине не повезло нынче прошлогодней победи-

тельнице соревнований мастеров Н.Д. Борисовой (ф. Морди). Все, как и всегда, четко и уверенно, выполнила Нина Дмитриевна, а вот на фильтре, через который процеживала молоко, оказались еле приметные точечки. Стало быть, в молоко попали механические частички. На этом и потеряла сразу целый балл. Он и решил ее судьбу. В итоге только четвертое место и звание экс-победительницы.

Кроме названных уже четырех участниц, в конкурсе выступили Т.Б. Бизимова (ф. Новоселье АОЗТ "Аврора"), Т.А. Парамонова (ф. Шакицы СПК "Старопольский") и Ф.Ф. Айтмухометова (ф. Загривье ООО "Рассвет"). Все они очень старались. Но лента "Победителя" досталась В.В. Волгиной. К слову сказать, она и по производственным показателям сегодня сильнейшая во всем районе. Занимаясь раздением первотельных коров, что само по себе очень сложно и ответственно, Валентина Васильев-

на получает от некоторых до 40 килограммов молока в сутки.

Поздравляя победителей конкурса, вручая им ценные подарки, Дипломы Почета и цветы, начальник отдела сельского хозяйства и природопользования Р.М. Сантарене выразил надежду, что с такими мастерами продуктивность дойного стада будет день ото дня расти. После чего от имени всех руководителей и специалистов, от всех участниц соревнований поблагодарили директора "Осьминского" П.П. Шеренкова и всю его команду за отличную организацию конкурса. Непосредственным же хозяевам его в лице бригадира Г.Н. Конгиной вручил ценный подарок цветы.

А.БЕДОВА.

На снимках: с заключительным словом выступает директор АОЗТ "Осьминское" П.П. Шеренков; победители конкурса 2000 года слева направо - Н.Сумина, В.Волгина и Т.Видрик.

Работает балансовая комиссия

На прошлой неделе состоялось очередное заседание балансовой комиссии по проверке финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий. Были рассмотрены итоги работы в 1999 году четырех предприятий: "Горэлектросеть", "Водоканал", "Теплосеть", "Комитет благоустройства города". Каждому из них был представлен размер платы за муниципальное имущество, находящееся в хозяйственном ведении (освобожден от платы был только комбинат благоустройства). Однако сделать отчисления учредителю, т.е. администрации района в лице КУМИ, смогла только "Горэлектросеть". Поскольку в прошедшем году предприятие сумело получить прибыль. В МП "Водоканал" и "Теплосеть" о прибылях речи не идет. Задолженность за потребленную теплоэнергию составляет 57,4 млн. рублей, убытки от реализации услуг населению по водоснабжению - 4,2 млн. рублей. Покрытие этих убытков из бюджета профинансируено "Водоканалу" лишь на 56 процентов.

За коммунальные услуги почти не расплачиваются муниципальные и бюджетные организации, что является причиной многих проблем. На заседании комиссии прозвучало предложение о том, чтобы платить за отопление жилых помещений взимать с населения в течение всего года, разбив на 12 месяцев ту сумму, которую люди платят в течение отопительного сезона. Такой порядок существовал раньше. По итогам 1999 года от платы за пользование муниципальным имуществом оба предприятия освобождены. Но на 2000 год размеры платы оставлены прежними.

С.ШИШКИНА.



МЕЖДУНАРОДНЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ ЛАГЕРЬ – В СЛАНЦАХ

Всю неделю в нашем городе работал, так называемый, Международный медицинский лагерь. Во взрослой и детской поликлиниках города, а также в сельских медпунктах района вели прием врачи из России, Англии и стран СНГ. Для нашего города это примечательное событие, поскольку мы не очень-то избалованы вниманием международных благотворительных организаций.

Все мероприятия этой акции - абсолютно бесплатные. Большая группа медиков, объединенная христианским духом милосердия, безвозмездно оказывала помощь сланцевчанам. В это же время в других концах земного шара их коллеги, такие же энтузиасты, делали подобную благородную работу в рамках международного лагеря.

Почему выбор пал именно на наш город? Об этом мы попросили рассказать работника координационного комитета лагеря, отвечающего за медицинское обеспечение, В.Б. Рабинова: "Мы работаем совместно с комитетом здравоохранения Ленинградской области, - рассказал Владимир Борисович, - им и были указаны наименее благополучные районы в плане оказания медицинской помощи. Кроме этого, наши коллеги работают в тех местах, где

такая помощь труднодоступна по климатическим, материальным и другим условиям. Работали мы и в вашем районе в детских учреждениях, посещали лежачих больных, которые просто не могли посетить поликлинику. Хотя у нас врачи многих специальностей, здесь, в Сланцах, насколько я понял, спрос был больше на офтальмологов".

Лагерь возглавляет профессор из Англии, доктор - офтальмолог Уладия, который был известен в свое время сотрудничеством с Матерью Терезой. Он лично является организатором многих международных медицинских лагерей. Ведь нынешний лагерь - уже третий в нашей стране. Медики, в них участвующие, берут отпуска - очередные или за свой счет, сами оплачивают дорогу, свое содержание. К тому же еще собирают деньги на лекарства, которые выдают бесплатно больным.

Было так и в Сланцах - многие из тех, кому удалось попасть на прием к приезжим врачам, получили необходимые препараты. "Телекарства, которые мы не успели раздать, - пояснил В.Б. Рабинов, - оставим здесь, администрации

больницы, для того, чтобы обеспечить самых малоимущих".

Врачи вставали в 6 часов утра и работали допоздна, порой за полночь. Потому что наплыв сланцевчан в поликлинику был очень большим - по традиции выстраивались длинные очереди.

Медицинский десант в наш город сопровождался художественной самодеятельностью. Так, несколько выступлений для взрослых и для детей, дала известная певица Светлана Андреевская.

Оценить эффект работы врачей невозможно. Чудо-исцелений не было, да и быть не могло - врачи, пусть даже и иностранные, не волшебники. Но одно несомненно - многие сланцевчане, пенсионеры, замученные нуждой, дорогоизносом лекарств, получили в эти дни глоток бескорыстной помощи, внимания, милосердия и поддержки. А это дорого стоит...

На снимках слева направо: прием ведет врач-терапевт Раджа; идет выдача бесплатных препаратов; в ожидании своей очереди.

Снимки и текст
А.ЗИНОВЬЕВА.

В ДОБРЫЙ ПУТЬ, ВЫПУСКНИКИ!

Позади выпускные экзамены, отшумели прощальные баллы - 275 сланцевских юношей и девушек расстались со школой. Семнадцать из них, помимо дипломов о среднем (полном) общем образовании, получили и заслуженные многолетним трудом медали - три золотые и четырнадцать серебряных.

21 июня медалисты были приглашены на приём к главе МО «Сланцевский район» Я.Я.Богданову. Вместе с ними пришли взволнованные и счастливые родители и не менее взволнованные педагоги. Тернистый путь к наградам они одолели вместе.

Я.Я.Богданов тепло поздравил выпускников, родителей и педагогов. Он вручил подарки и цветы золотым медалистам - Татьяне Давыдовской (школа № 1), Татьяне Слепухиной и Елене Ильиной (школа № 2). А свои медали они получили чуть позже - на приёме у губернатора области. Замечательным подарком для них стало и трехдневное путешествие по Малому золотому кольцу России.

А глава МО «Сланцевский район» Я.Я.Богданов вручил серебряные медали. Шесть медалисток из школы № 1 - Анна Антохина, Ирина Бусова, Наталья Голунцова, Виктория Иванова, Наталья Кулинич, Александр Лисов. «Серебро» получили выпускники школы № 2 Юлия Мяэ, Татьяна Иванова и Артём Заугольников. По два серебряных медалиста в школе № 3 - Елена Колтунова и Лидия Шишкина в школе № 6 - Елена Подоляко и Анна Протасова. Серебряной медалисткой стала и выпускница



ца Старопольской школы Ольга Гришечкина.

Вместе с медалями выпускники были вручены букеты ярких цветов, памятные подарки.

С первым большим успехом их тепло поздравила начальник отдела образования Н.Н.Цухлова, желав удачи, исполнения всех заветных желаний. Поздравила она и педагогов, вырастивших таких замечательных учеников, и родителей, которые всячески поддерживали своих дочерей и сыновей на тернистом пути знаний. Со словами поздравлений к медалистам обратился директор школы № 1 Ю.В. Серегин, а от имени родителей их сердечно поздравила мама одной из медалисток - сотрудница нашей газеты С.Ф.Шишкова. Она выразила благодарность и администрации района, и педагогам за неустанный труд, несмотря на все трудности, образовательные учреждения города и района дают ка-



чественное образование.

В добрый путь, выпускники! И помните об отчим доме и родной школе: здесь начало начал, здесь вас всегда помнят, любят и ждут. Верят в вас и желают удачи.

Т.КРЫЛОВА.

На снимках: фото на память - серебряная медалистка школы № 6 Анна Протасова с руководителями города и школы; серебряная медалистка школы № 2 Юлия Мяэ.

Вести из Выскатской волости Рядом полвека

С замечательной датой - золотой свадьбой - поздравили недавно работники администрации Надежду Васильевну и Бронислава Григорьевича Дмитриевых из деревни Заберезье.

«Мы родились здесь - я в Пантелейково, муж в Заберезье, - рассказывает Надежда Васильевна. - Вместе ходили в школу. С детства любим друг друга. Во времена войны были и в эвакуации, и в оккупированной немцами деревне жили, и в партизанах. Поженились мы в 1950 году, после вой-

ны мужа забрали в армию, а я его ждала. Мы счастливо прожили свою жизнь, родили двух сыновей, сейчас помогаем им расти внуков. Выйдя на пенсию, сначала муж, а потом и я приехали в деревню. Восстановили часть сожженного немцами дома, так и живем здесь».

Надежда Васильевна и Бронислав Григорьевич через всю жизнь пронесли любовь иуважение друг к другу. Этими чувствами они дорожат до сих пор.

БЕДА ДЕРЕВНИ - ПЕРЕСЕЛЕНЦЫ

часто ходят по квартирам этих семей, убеждают, уговаривают вести нормальный образ жизни, больше внимания уделять детям. Обещаний и клятв, которые неизменно звучат в каждой квартире, хватает на 2-3 дня. И даже административные комиссии, где дети плачут от стыда за своих родителей, не останавливают их.

ЗАНЯТЫ ВСЕ ДЕТИ

На время каникул при школе в деревне Выскатка работает детская площадка. Но не остаются без внимания и те дети, которые ее не посещают. Для них с 10 утра открыт Дом культуры, куда они

приходят с удовольствием. Мария Валерьевна Зуева старается порадовать детей новыми играми, конкурсами. Даже организует походы. Каждый день сюда приходит не меньше 15 детей.

Подборку подготовила Н.СТЕПАНЕНКО.

ЭТО НАДО ЖИВЫМ

22 июня, в День памяти скорби, в деревне Загривье состоялось захоронение найденных группой «Поиск» в Пустом конце останков двух воинов. На траурном митинге у братского захоронения речи произнесли военный комиссар города А.Н.Подольский, глава администрации Я.Я.Богданов и участник войны, подполковник запаса Д.Д.Третьяков. «Благодаря энтузиазму участников группы «Поиск», мы сегодня отдаём последние почести двум безымянным героям, - сказал Я.Я.Богданов. - Они отстояли нашу землю, она для них стала родной. Внимание и забота к захоронению станет для всех святым долгом. Память о защитниках нашей земли должна жить!». Начав со слов: «Помолимся заповеди: «Нет больше любви, чем та, которая положит душу за друзей своих», - священник Алексей Гришанов отслужил панихиду. Пограничники с заставы «Кондуши» отдали воинские почести трехкратным залпом. Под звуки Гимна Советского Союза гроб с останками опустили в землю. Каждый присутствовавший бросил в могилу горсть земли. Место захоронения украсили венки и живые цветы. Неизвестны имена двух героев, но погибшие будут помнить их подвиг.

Снимки и текст Н.СТЕПАНЕНКО.

МОДЕЛЬЕРЫ

В швейном цехе политехнического лицея июньский самый «горячий» месяц. 29 июня - защита дипломных работ. Девушки шьют изделия, которые заказали им знакомые, преподаватели лицея, просто жители города. В основном - это деловые костюмы. Те, кто выпускается после третьего курса, шьют халаты. Они получают профессию портного, швея. Те же, кто учится еще один курс, четвертый, могут работать на производстве мастером, техником-технологом. У многих из них такая практика уже есть. Остаться на четвертый курс не так-то просто. Одного желания мало. Нужно набрать определенное количество баллов, то есть доказать, что ты в профессии не случайный человек. Например, в этом году четвертый курс заканчивает 18 девушек, а на первом курсе их было 32.

Бескомпромиссная дипломная комиссия будет не только тщательно смотреть качество каждого изделия. Девушки должны будут доказать свои экономические знания швейного дела. Многие из них, еще не закончив лицей, уже получили приглашение на работу. Например, Вика Егорова и Оксана Сибуль получили отличные отзывы о практике на швейной фабрике. Марина Андреева за годы учебы влюбилась в свою профессию и вскоре серьезно может соперничать с опытными портными. На «отлично» заканчивают лицей Аня Коньшева и Оля Родченко.

Учат девочонок профессии мастера производственного обучения Наталья Михайловна Степанова и Ирина Валерьевна Иванова.

Каждый год старшекурсницы участвуют в областных конкурсах модельеров. В прошлом году в Гатчине заняли первое место

среди лицеев. Традиционно девушки шьют классические вечерние платья. Практически в каждом изделии есть элементы ручной работы, например, украшение из бисера. В нынешнем году тоже ездили в Гатчину, но конкурса не было.

«В изготовлении каждой модели вечернего платья участвует вся группа, - рассказывает Наталья Михайловна, - но шьем её на конкретную модель. В модели выбираем девушек с красивой фигурой, умеющих уверенно держаться. На последнем конкурсе изделия демонстрировали Ирина Егорова, Ирина Петрова, Юлия Соколова, Елена Малькова и Ирина Покатило. За год мы шьем четыре модели. Всего в нашей коллекции уже 15. Последние четыре платья нам помогала создавать наша художница Светлана Шатровская. Кое-какие детали мы заимствуем из моделей Юдашкина, из последних журналов мод».

Деньги на покупку тканей и фурнитуры девушки зарабатывают сами на практике. Изделия, чтобы они выглядели достойно, шьют из модных тканей - жатого шелка, шифона, креп - сатина, гипюра, бархата. Модель разрабатывается, конечно же, до покупки материала.

Мастера производственного обучения стараются, чтобы девушки не только умели шить, разрабатывать изделия, но и разбираться в современных модных течениях. По мнению Н.М.Степановой, сейчас в моде строгий классический стиль. У молодежи в этом сезоне модны яркие прозрачные платья из шелка, шифона. Один из беспроигрышных вариантов - маленько черное платье и несколько ярких пиджаков к нему. Есть у руководителей школы «Юный модельер» своя мечта - представить жителям города на суд свою коллекцию вечерних платьев.

На снимке: мастера производственного обучения И.В.Иванова и Н.М.Степанова и их ученицы.



ТИГОДА

Любите
Русь!

лучших
1999
РСТО
ГОССИ
ТОВАРОВ

**«ТИГОДУ»
ПОНЮХАЛИ, ВЫПИЛИ...
И ПРИЗНАЛИ ЛУЧШЕЙ!**

Золотая и серебряная медали за лучшие водки и настойки от «ТИГОДЫ» на крупнейших продовольственных выставках года, состоявшихся

в С.-Петербурге в апреле 2000 г., в которых участвовало 300 компаний

из 15 стран мира.

**Высокое качество «ТИГОДЫ»
не прошло мимо
международного жюри.**



Вниманию акционеров АО "Завод "Сланцы"!

Открытое акционерное общество "Завод "Сланцы" доводит до Вашего сведения, что 25 мая 2000 года состоялось годовое общее собрание акционеров.

На годовом общем собрании акционеров общества:

I. Утвержденные:

- годовой отчет о результатах финансово-хозяйственной деятельности АО "Завод "Сланцы" за 1999 год,
- годовой баланс, счета прибылей и убытков,
- отчет ревизионной комиссии и заключение аудитора,
- распределение прибылей и размер дивидендов (на одну привилегированную акцию - 70 рублей, на одну обыкновенную - 3 рубля).

II. Избранные члены Совета директоров общества:

- Белянин Юрий Иванович - технический директор ОАО "Завод "Сланцы",
- Боровиков Геннадий Иванович - генеральный директор ОАО "Завод "Сланцы",
- Кенюхов Геннадий Анатольевич - зам.

ГОДОВОЙ ОТЧЕТ

1. Сведения об уставном капитале: уставный капитал общества составляет 267807 рублей, разделен на 66952 привилегированных акций и 200855 обыкновенных акций.

Номинальная стоимость каждой акции составляет 1 (один) рубль.

2. Количество акционеров на 25.05 - 3648 акционеров.

3. Информация о регистраторе:

ЗАО "Петербургская центральная регистрационная компания", номер лицензии: 01114 от 08.08.96 г., место нахождения: 194044 г. С.-Петербург, Крепостной пер., д.5. Контактные телефоны: (812) 327-43-68, (812) 327-43-69.

4. Отношение чистых активов общества к уставному капиталу - 187%.

5. Достоверность бухгалтерской отчетности подтверждена заключением аудиторской компании "Аудит - Ажур" от 21.03.2000 г.

БАЛАНС НА 01.01.2000 г.

АКТИВ	тыс.руб.
1. ВНЕОБОРОННЫЕ АКТИВЫ	
Нематериальные активы	743
Основные средства	242413
Незавершенное строительство	140267
Долгосрочные фин.вложения	6852
Итого по разделу I	390275
II. ОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ	
Запасы	74468
НДС по приобретенным ценностям	20284
Дебиторская задолженность	184147
Краткосрочные финансовые вложения	-
Денежные средства	25775
Итого по разделу II	323044
III. УБЫТКИ	
Непокрытые убытки прошлых лет	9901
Другие отвлечения средств за счет прибыли	9901
Итого по разделу III	
БАЛАНС	723220
ПАССИВ	тыс.руб.
IV. КАПИТАЛ И РЕЗЕРВЫ	
Уставной капитал	268
Добавочный капитал	444268
Резервный капитал	-
Фонды накопления	11707
Фонд социальной сферы	8492
Целевые финансирование и поступления	43
Нераспределенная прибыль прошлых лет	8410
Нераспределенная прибыль отчетного года	52115
Итого по разделу IV	525303
V. ДОЛГОСРОЧНЫЕ ПАССИВЫ	
Заемные средства	-
Итого по разделу V	-
VI. КРАТКОСРОЧНЫЕ ПАССИВЫ	
Заемные средства	74250
Кредиторская задолженность	117392
Расчеты по дивидендам	67
Доходы будущих периодов	6208
Фонды потребления	
Итого по разделу VI	197917
БАЛАНС	723220

ОТЧЕТ О ПРИБЫЛЯХ И УБЫТКАХ НА 01.01.2000 г. (тыс.руб.)

Наименование показателя	
Выручка нетто от реализации	240419
Себестоимость реализации товаров, работ, услуг	158730
Коммерческие расходы	5902
Управленческие расходы	3474
Проценты к получению	
Проценты к уплате	
Доходы от участия в других организациях	
Прочие операционные доходы	8269
Прочие операционные расходы	13663
Прочие внерализационные доходы	2442
Прочие внерализационные расходы	2814
Прибыль (убыток) отчетного периода	73495
Налог на прибыль	20417
Отвлеченные средства	963
Нераспределенная прибыль (убыток) отчетного периода	52115

ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 2-23-81;

зам. редактора по выпуску газеты - 2-17-85;

социально-экономический отдел - 2-16-70, 2-35-74;

отдел общественно-политической жизни - 2-14-06;

отдел культуры, быта и массовой работы - 2-16-65;

бухгалтерия - 2-36-68.

E-mail: ztruda@aport.ru

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели.

главы администрации МО "Сланцевский район",

- Павлов Анатолий Александрович - директор по экономическим вопросам ОАО "Завод "Сланцы" за 1999 год,

- Пискаева Вера Николаевна - зам. начальника отдела Департамента нефтеперерабатывающей промышленности Минтопэнерго РФ,

- Самсонов Анатолий Семенович - начальник отдела комитета по ТЭК Ленинградской области,

- Совершаева Любовь Павловна - вице-губернатор Ленинградской области, председатель Ленинградского областного комитета по управлению гос.имуществом,

- Шахназаров Александр Рафаэлович - начальник отдела Департамента нефтеперерабатывающей промышленности Минтопэнерго РФ,

- Эмбах Вячеслав Адонисович - ведущий специалист компании "РАФКО ЛИМИТЕД",

- Юрицин Андрей Леонидович - адвокат Межтерриториальной коллегии адвокатов Гильдии Российских адвокатов "Инкорконсалтинг".

III. Избраны члены ревизионной комиссии общества:

- Буйвич Андрей Александрович - представитель компании "ЛИМИТЕД" и "РАФКО ЛИМИТЕД",

- Лебедев Виктор Нилович - начальник юр.бюро АО "Завод "Сланцы",

- Нигуль Людмила Петровна - зам.главного бухгалтера АО "Завод "Сланцы",

IV. Утвержден аудитор общества:

- аудиторская фирма "Аудит - Ажур", номер лицензии: 011246 от 28.08.97 г.

СПИСОК

аффилированных лиц открытого акционерного общества
"Завод "Сланцы" (ОАО "Завод "Сланцы")

по состоянию на 01.06.2000 г.

(188560, г.Сланцы, Ленинградская область, ул.Заводская, 1).

№№	Фамилия, И.О. или наименование юридического лица, являющегося аффилированным лицом ОАО "Завод "Сланцы"	Место нахождения и почтовый адрес	Дата наступления основания, в силу которого лицо является аффилированным лицом	Количество и категория акций ОАО "Завод "Сланцы", принадлежащих аффилированным лицам	Основание, в силу которого лицо является аффилированным лицом ОАО "Завод "Сланцы"
1.	2.	3.	4.	5.	6.
1.	Белянин Юрий Иванович	г.Сланцы, Ленинградской области	25.05.2000 г.	101 привилегированная	Председатель Совета директоров ОАО "Завод "Сланцы"
2.	Боровиков Геннадий Иванович	г.Сланцы, Ленинградской обл.	25.05.2000 г.	5180 обыкновенных 75 привилегированных	Член совета директоров, Генеральный директор ОАО "Завод "Сланцы"
3.	Эмбах Вячеслав Адонисович	г.Москва	25.05.2000 г.	—	Член совета директоров ОАО "Завод "Сланцы"
4.	Кенюхов Геннадий Анатольевич	г.Сланцы, Ленинградской обл.	25.05.2000 г.	—	Член совета директоров ОАО "Завод "Сланцы"
5.	Юрицин Андрей Леонидович	г.Москва	25.05.2000 г.	—	Член совета директоров ОАО "Завод "Сланцы"
6.	Павлов Анатолий Александрович	г.Сланцы, Ленинградской области	25.05.2000 г.	3133 обыкновенных 87 привилегированных	Член совета директоров ОАО "Завод "Сланцы"
7.	Пискаева Вера Николаевна	г.Москва	25.05.2000 г.	—	Член совета директоров ОАО "Завод "Сланцы"
8.	Самсонов Анатолий Семенович	г.Санкт-Петербург	25.05.2000 г.	—	Член совета директоров ОАО "Завод "Сланцы"
9.	Совершаева Любовь Павловна	г.Санкт-Петербург	25.05.2000 г.	—	Член совета директоров ОАО "Завод "Сланцы"
10.	Шахназаров Александр Рафаэлович	г.Москва	25.05.2000 г.	—	Член совета директоров ОАО "Завод "Сланцы"
11.	Министерство государственного имущества Российской Федерации	г.Москва Никольский пер., д. 9	25.05.2000 г.	101767 обыкновенных	Юридическое лицо, которое имеет право распоряжаться более чем 20% общего количества голосов, приходящихся на акции, составляющие УК ОАО "Завод "Сланцы"
12.	АООТ "СРСУ"	г.Сланцы, Ленинградской области, ул. Заводская, 1.		—	Юридическое лицо, в котором ОАО "Завод "Сланцы" имеет право распоряжаться более чем 20% общего количества голосов, приходящихся на акции, составляющие УК данного юр.лица

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (P.), печатаются на коммерческой основе. Газета отпечатана в ГУП «Псковская областная типография». 180007, г.Псков, Рижский пр., 17. Подписано в печать 27.06.2000 г.

Объем - 0,5 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 2760, заказ № 2250

Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года.

Клавдии Михайловне ПАНОВОЙ

Поздравляем свою учительницу, ветерана войны с 80-летием. Счастья, здоровья.

Тихомиров, Пчельников,

Лидии Михайловне ТИХОНОВОЙ

Пусть счастье Вас не покидает, здоровье пусть не убывает. Прекрасных, мирных, светлых дней желаем Вам в Ваш юбилей.

Коллектив цеха КИПИА

АО "Завод "Сланцы".

НАСОСЫ

К 8/18.....954 р.

К20/30.....1058 р.

К45/30.....1200 р.

Гном 10/10.....2685 р.

Гном 25/20.....5300 р.

ЭЦВ 5-6, 3-80.....3800 р.

ЭЦВ 6-10-80.....2950 р.

ЭЦВ 8-25-110.....5300 р.

ЦНСГ, КМ, 1Д, ВКС, НМШ, СМ